YpoK MaTeMaTUKW
B 1 Knacce no

uuuuuuuu



Pebychi.
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Cnan uBeToK 1 BOPYr
NPOCHYICH,

bonblue cnatb He 3axoTen.
LLleBenbHYynca, noTsaHyncy,
B3Bunca BBepx n nonerten.
CorHue yTpoM NuLlb
NPOCHETCH,

Babouka Kpy>XUT U BbETCA.
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E>xuK no necy weén,

Ha oben rpubbl HaLWEN:
[1Ba- non 6epéeson,
OAQuH- y OCUHbI.
CKonbKo ux oyoer

B nneTtéHon Kop3nHe?

2+1=3

Ha 3abop B3neTten nertykx,

[ToBCTpeyarn eLle Tam AByX.

CKOnbKo netyxos?
Y KOro oTBeT rotoB?

1+2=3

Tpun abnoka 13 caga
EXXMK npuTaLumn,
Camoe pymsiHoe bernke
nogapwun.

C pagocTblo nogapok
[MTony4ynna 6enka.
CocuntanTte a0noku

Y eXunka B Taperike.

3-1=2







